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a)

pV,, = RT
b)

RT ( 1 )2
ey —_ a —_—

P=v —p “\i.

c)
HHEPIKEZ VIR, &2 0Iid, RV
2)
a)
Ar @ @osxy = 2x51.31kJmol! — 97.89k] mol! = 4.73 k] mol!

b)

Ar@ =0 = Ar@® + RT K

. _ATGO)

K = exp( o

c)

4.73kJmol™?!
8.31/K-tmol-1 x 298K

K(298K) = exp <—

=0.1481
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3) Na: [Ne] 3s!, Mg : [Ne] 3s?

4) HEREDFHTHo/NOZANF—CTHETZ 1 DY RS & %, Nad Mg b i
D 3s BTV ER2ILE, Na X Mg DI ) BELERAKE W20, RIMNKD 3s &
I Na XY Mg D39 ALV MAMEREMZEL, X EF s 2 ohTn
5, 2D, F—AF Lz ¥ =TI Na L) MgDigdHBKZE W,

5) RTAETEZ 1 oZAL, BERED 1iofkA 4 vicky, Rhoztr¥—%g
32 L%, NaJfiTogh, JsBICETEZRAET 25, MgliTodé, 3puEicE
TRFET B, Na D 3s B L Mg 0 3p BUHO IS 5 455 5 L % —HET AV 7285, Na
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1) AB [X[H] 1.0 kN
BC X[  1kN-1.5kN =-0.5kN (JT#)
CD Xf#  -4.0kN

1.0X0.4 _
2 ) AB Egﬁﬂ E;;aﬁgg;gégzsg-— 0.010 mm
0520 _ _
BC [XfH ory00ies = —0-00625 0.0063 mm
CD X[ ——2% __ — _0.030 mm

2X1074Xx200x106

3) 2) X,
0.010 - 0.0063 - 0.030 = -0.026 mm (i & fAl)
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1)

a) Y o 0% 4@

b) V2a=4r XY,a=4r/N2 or a=2V2r

c) —HOEX a DRI r OB 4HA > TS,
b) DFEREFT, 0.74 (74%)

d) V2 a=4r &9, r=(V2 /4)a=143%x10"m
TEAN % N, AlOJFRTEY M35,
HE, CoEPIcETA 4D L XY,
{4/ N) XM/ a® =2700612 g/m?
£ -, 2.70 Mg/m?

2)
a) 780°C
b) @: L, Ag-70mass%Cu
@: L+(Cu), L:Ag-49mass%Cu, (Cu): Cu-8mass%Ag,
EIt L:(Cu)=22:21
@: (Ag)+(Cu), (Ag): Ag-4mass%Cu, (Cu): Cu-3mass%Ag,
EH(Ag):(Cu) =27:66
c) hTfE{L
M TIC X o CTRES IS B A I 5 &, MO EE L THIC X - THfzo

BEI T o 70,
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a) Q Q
R L @C—O—O—C@ ,
Chs O
207/ EAL YT Fa= b UL CHy—G—N=N-C—CHy
CN CN N

b) a— AFNAF LU ORIFBENESIRED 70°CITTW =D
TOCTIIEA LMEEDHEVE-TNDHTD

c) ME/~—IL (ERETIERWD) ZHICESILTWD (RALEARK)

2)

a) TUXLaAVIREE

b) X: 2 Y: Nbp?

c)  EHEELE. FAABIu~ 8T T T 4 —iE (A R a~ T T T 40—k,

FEREE, BREEE, ~ N v 7 A V—F —WEEA 4 o Ab-FRATRE RS &bk
(MALDT-TOFMS %) 7p &
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7.
1)
a) (220) Q1) (11D
// X /,
P \ /= /.
b) _
dzoo_ al2
A= 2°d200°sin9
= g-sind
a=(Asinf)
= (154 pm/(sin( 31.7°/2)
2) =563.855... pm a =564 pm
a) BaTiO;
b) v avBgEE, ATk, Z Vg, KENE, Tarafxy Rk FouIdhnTd

Gl
c) FRUEERAY Y LI, SIS IESEA~OHEEBIZED, TiOs \HfAD F.0ic
57 Ti* AL A SN, BETFE—A v P BRET 270, HFEEED LHRAE
FicZb3 %,
B F 2 VANV 7 2L, ST D IES B~ OB, IEER & BB O
HLATN TR TE— X v P BRET 2720, HibEiks» bmFERicEls
%




